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Zadanie 1. (0–5)  

  

Wymagania 

ogólne  
Zadanie  Wymagania szczegółowe  Rozwiązanie  

II. Rozumienie 

wypowiedzi.  

  
Zdający rozumie 

proste, typowe  
wypowiedzi ustne, 

artykułowane 

wyraźnie,  
w standardowej  
odmianie języka 

[…].  

1.1.  

2.3. Zdający znajduje w tekście określone 

informacje.  

F 

1.2.  R 

1.3.  F 

1.4.  R 

1.5.  R 

  

Zadanie 2. (0–4)  

  

Wymagania 

ogólne  
Zadanie  Wymagania szczegółowe  Rozwiązanie  

II. Rozumienie 

wypowiedzi.  

  
Zdający rozumie 

proste, typowe  
wypowiedzi ustne, 

artykułowane 

wyraźnie,  
w standardowej  
odmianie języka 

[…].  

2.1.  
2.4. Zdający określa intencje nadawcy/autora 

tekstu./ 
C 

2.2.  2.5. Zdający określa kontekst wypowiedzi. A 

2.3.  
2.1. Zdający określa główną myśl tekstu. 

B 

2.4.  
2.4. Zdający określa intencje nadawcy/autora 

tekstu./ 
E 
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Zadanie 3. (0–6)  

  

Wymagania 

ogólne  
Zadanie  Wymagania szczegółowe  Rozwiązanie  

II. Rozumienie 

wypowiedzi.  

  
Zdający rozumie 

proste, typowe  
wypowiedzi ustne, 

artykułowane 

wyraźnie,  
w standardowej  
odmianie języka 

[…].  

3.1.  
2.5. Zdający określa kontekst wypowiedzi. 

C 

3.2.  
2.3. Zdający znajduje w tekście określone 

informacje.  
C 

3.3.  
2.3. Zdający znajduje w tekście określone 

informacje. 
B 

3.4.  
2.5. Zdający określa kontekst wypowiedzi. 

B 

3.5.  
2.3. Zdający znajduje w tekście określone 

informacje. 
C 

3.6.  
2.3. Zdający znajduje w tekście określone 

informacje. 
A 

  

Zadanie 4. (0–4)  

  

Wymagania 

ogólne  
Zadanie  Wymagania szczegółowe  Rozwiązanie 

II. Rozumienie 

wypowiedzi.  

  
Zdający rozumie  

[…] proste 

wypowiedzi 

pisemne […].  

4.1.  

3.2. Zdający określa główną myśl 

poszczególnych części tekstu.  

D 

4.2.  C 

4.3.  E 

4.4.  F 

  

Zadanie 5. (0–3)  

  

Wymagania 

ogólne  
Zadanie  Wymagania szczegółowe  Rozwiązanie 

II. Rozumienie 

wypowiedzi.  

  
Zdający rozumie  

[…] proste 

wypowiedzi 

pisemne […].  

5.1.  
3.3. Zdający znajduje w tekście określone 

informacje. 
A 

5.2.  3.1. Zdający określa główną myśl tekstu. B 

5.3.  3.5. Zdający określa kontekst wypowiedzi. C 
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Zadanie 6. (0–5)  

  

Wymagania 

ogólne  
Zadanie  Wymagania szczegółowe  Rozwiązanie 

II. Rozumienie 

wypowiedzi.  

  
Zdający rozumie  

[…] proste 

wypowiedzi 

pisemne […].  

6.1.  

3.3. Zdający znajduje w tekście określone 

informacje.  

C 

6.2.  B 

6.3.  A 

6.4.  A 

6.5.  3.1. Zdający określa główną myśl tekstu.  B 

  

Zadanie 7. (0–3)  

  

Wymagania 

ogólne  
Zadanie  Wymagania szczegółowe  Rozwiązanie 

II. Rozumienie 

wypowiedzi.  

  
Zdający rozumie  

[…] proste 

wypowiedzi 

pisemne […].  

7.1.  

3.6. Zdający rozpoznaje związki pomiędzy 

poszczególnymi częściami tekstu.  

A 

7.2.  C 

7.3.  E 

  

Zadanie 8. (0–5)  

  

Wymagania 

ogólne  
Zadanie  Wymagania szczegółowe  Rozwiązanie 

I. Znajomość 

środków  

językowych.  

  
Zdający posługuje 

się w miarę  
rozwiniętym  

zasobem środków 

językowych  
(leksykalnych, 

gramatycznych,  
ortograficznych) 

[…].  

8.1.  

1. Zdający posługuje się w miarę rozwiniętym 

zasobem środków językowych (leksykalnych, 

gramatycznych, ortograficznych) […].  

C 

8.2.  A 

8.3.  A 

8.4.  C 

8.5.  B 
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Zadanie 9. (0–5)  

  

Wymagania 

ogólne  
Zadanie  Wymagania szczegółowe  Rozwiązanie 

I. Znajomość 

środków  

językowych.  

  
Zdający posługuje 

się w miarę  
rozwiniętym  

zasobem środków 

językowych  
(leksykalnych, 

gramatycznych,  
ortograficznych) 

[…].  

9.1.  

1. Zdający posługuje się w miarę rozwiniętym 

zasobem środków językowych (leksykalnych, 

gramatycznych, ortograficznych) […].  

B 

9.2.  A 

9.3.  A 

9.4.  C 

9.5.  A 

 

 

 

Schemat punktowania w zadaniach od 1. do 9. 

1 p. – poprawna odpowiedź. 

0 p. – odpowiedź niepoprawna albo brak odpowiedzi.
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Wypowiedź pisemna 

 

Zadanie 10.  

Egzaminator ocenia zgodnie z kryteriami zamieszczonymi w Informatorze o egzaminie 

maturalnym z języka niemieckiego od roku szkolnego 2014/2015. 
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